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 Sekcja Zamówień Publicznych                           tel/fax: 18 3372 710                e-mail: zampub@szpitallimanowa.pl 

 

  Limanowa dnia: 2022-01-31 

Pismo: NZ/3/D/P/LW/2022/10   

 

WYKONAWCY 

ubiegający się o zamówienie publiczne 

 

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ nr 1 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie Tryb 

podstawowy bez negocjacji - art. 275 pkt. 1 ustawy Pzp na ”Dostawy artykułów medycznych ujęte w 

5 zadaniach” – znak sprawy NZ/3/D/P/LW/2022. 

Zamawiający, Szpital Powiatowy w Limanowej Imienia Miłosierdzia Bożego, Sekcja Zamówień 

Publicznych,, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (t.j. Dz.U. z 2021r. poz. 1129), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków 

Zamówienia (zwanej dalej ”SWZ”) wraz z wyjaśnieniami: 

Zestaw 1: 

Pytanie 1 

Zadanie nr 1: Osłonki do termometru 

Czy Zamawiający potwierdzi, że  jednostka miary – 1 opakowanie to 800 sztuk osłonek pomiarowych? 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza i publikuje  nowy formularz asortymentowo-cenowy po zmianie. 

 

Zestaw 2: 

Pytanie 1 

Zadanie 1 

Czy Zamawiający dopuści wycenę osłonek pomiarowych w opakowaniu a’200szt? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza 

 

 



 
  

Pytanie 2 

Zadanie 5, pozycja 1.1-1.8 

Czy Zamawiający dopuści cewnik do odsysania górnych dróg oddechowych z dwoma 

naprzemianległymi otworami bocznymi i jednym centralnym, pozostałe wymagania SWZ 

bez zmian? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza 
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